

Druckfehler-Berichtigung

zu Jahrgang 89, Heft I, Artikel Roepke.

Seite 2: vorletzte Zeile von unten statt „Glyc. conc. 16 g (= 13 cc)“ lies „Glyc. conc. 8 g (= 6 cc)“.

Seite 10: Fußnote zu streichen.

Seite 16: Zeile 22 von unt. statt „gefügelten“ lies „ungefügelten“.

Seite 17: Zeile 5 hinter „entstehen,“ einzufügen: „die von *A. ilicis* immer aus ungefügelten“.

Seite 25: Zeile 4 von unten (Fußnote) statt „Patsch“ lies „Patch“.

Seite 29: Zeile 23 von oben statt „unserer“ lies „anderer“.

Vereinsnachrichten.

Wie im Vorjahre wurde auch im Sommerhalbjahr 1928 von regelmäßigen Sitzungen und gemeinsamen Unternehmungen abgesehen; nur der Vorstand trat nach Bedürfnis zusammen.

An der Erforschung der heimischen Schmetterlingsfauna wurde eifrig weitergearbeitet. Erwies sich auch der Tag- und Köderfang recht unergiebig, so wurde doch eine Reihe wichtiger Funde gemacht. Die abnormen Witterungsverhältnisse beeinflussten dabei das Falterleben in mannigfacher und interessanter Weise.

Näheres wird ein in Vorbereitung befindlicher Nachtrag zu unserer Veröffentlichung: „Die Großschmetterlinge des pommerischen Odertales“ bringen.

Zur Anknüpfung persönlicher Beziehungen und zur Gewinnung einer Übersicht über das in den Sammlungen vorhandene Material besuchte Studienrat Dr. Urbahn unter Beihilfe des Vereins im Frühjahr die uns bekannt gewordenen Lepidopterologen im östlichen Teil unserer Provinz (mit erfreulichem Erfolge).

Als Mitglieder traten dem Verein bei:

Präsident D. Freiherr von der Goltz, Koblenz, Markenbildchenweg 36;

Max Liebke, Kürschner, Hamburg 20, Eppendorf, Ericastraße 43;

Rektor A. R. Paul, Stettin, Giesebrecht-Straße 12;

Ferd. Nevermann, San José, Costa Rica, Apartado 1122.

Tauschverbindungen wurden angeknüpft mit der Sociedad Científica Argentina, Buenos Aires, und der Union des Entomologistes Belges, Bruxelles (Zeitschrift „Lambillionea“).

Der Vorstand,
Wilh. Meyer.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Entomologische Zeitung Stettin](#)

Jahr/Year: 1928

Band/Volume: [89](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymous

Artikel/Article: [Vereinsnachrichten 341](#)